
— 260 — 

Novičar iz mnogih krajev. 
Svitli cesar, ki je v tako kratkim času celoOger-

sko in Erdeljsko obhodil, je bil povsod z velicim slavjem 
sprejet. Hospodar Valaškiga, knez Stirbev, ga je na 
meji Valaškiga pozdravil v imenu turškega Sultana; v 
Carigradu pripravljajo zo-nj drage darila. Na Dunaji, 
kamor se ima danes na večer verniti,je za nar sloves-
nisi sprejem že vse pripravljeno. Mesto bo razsvitljeno 
in s stoternimi transparenti okinčano« — V jeseni se 
imajo spet začeti vožnje preskušnje na železnici čez Se-
mering. Vlada sama je storila nočert za mašine, kte-
rih se bo čez 40 za poskušnjo pripravilo. — Oddelkni 
svetovavec pri ministerstvu uka, gospod dr. Rleemann, 
je ministru uka predložil obširin spis o stanji ogerskih 
gimnazij, ktere je ogledal, z nasveti, kako bi se dalo 
poboljšati. — V požunskim okrožji je začela spet go
veja kuga razsajati, vendar le na dveh popolnama od 
drugih krajev odločenih planinah. Je tedaj upati, da 
se pri skerbni pazljivosti gosposke ne bo drugam za
nesla. —v Na Poljskem se kolera vedno bolj širi; v neki 
vasi na Češkim je vstala med otroci nova bolezin, kise 
v treh ali štirih dneh vedno s smertjo konča. — Iz 
Vidma je odpotila kupeijska zbornica poslance do grofa 
Radeckiga v Verono, da bi se potegnil za železnico, ki 
bi se skoz Videm na Primorsko speljala; Radecki je po
slancem mnogo upa dal. — V Bosni kristjane še vedno 
derejo; milovšine, ktero je nas svitli cesar pogorelim 
Sarajevčanam poslal, se obotavljajo med-nje razdeliti; 
frančiškana Jukiča, potem ko so ga od Poncia do Pi
lata, iz ječe v ječo vlačili, so spustili, ki, kakor se 
sliši, se misli v Rim podati. — V Carigradu in njega 
okolici je zadnje tri dni julija čez 1000 poslopij pogo
relo; škode, se piše, je kakih 60 milionov piastrov; po
sebno hudo je oginj razsajal v mestu pri ^zlatim rogua, 
ker je več 100 magazinov in dve kupčijski barki po
končal. — Francozi so pri volitvah za deržavni zbor 
sila mlačni. Ta mlačnost Napoleonu velike skerbi dela, 
ker si kaj taciga nikdar ni mogel misliti, posebno, ker 
je bil na svojim zadnjim popotovanji povsod s tolikim 
slavjem sprejet. — Na Sicilianskem terta grozno ples-
njivca terpi, tako, da je vlada komisijo sostavila, ki ima 
to bolezin preiskati in ji skušnje in pomočke zoper njo 
naznaniti. — Med Angličani in Severo-Amerikanci je 
razpertija vstala v zadevah ribarenja; Angličani namreč 
ne dovolijo Amerikancem ribiti pri angleških posestvih, 
Amerikanci pa se nikakor nočejo temu odpovedati. — 
V poslednjih dneh julija je bil po mnoffih krajih srednje 
Europe in tudi v Azii potres; celo v Švajcarskih plani
nah so ga čutili; v Ercerumu je 800 hiš razrušil in 17 
ljudi je pri tem ob življenje prišlo. — V Kalifornii so 
spet nove zlate žile najdii. 


